


NO 62 Yka:kurTe MOIYJIN YHCEJ:
a) 25; -9,71; -78; 0;
|25]| = 25 |- 78| =78

- 9,71| = 9,71 o] =0

i = = 81 — 81

12| 12 14 14

- £ =i _81 = Si
25| 25 14 14




N° 63(a) Hanaure 3HaueHUs BbIpaxkKeHuA |x|, ecan:

x =13,5; -18; 0,4; - 113

ecau x = 13,5, TO |x| =[13,5| = 13,5
ecsin x = -18, 10 |x| =|- 18| = 18
ecau x = 0,4, T0 |x| =|0,4| = 0,4

ecqii x = -11,TO |x| = |-11| = 11



N° 64 W3 maHHBIX YHCeJI BbIOEpUTE TO, KOTOPOE UMEET
HaANOOJIbIINUN MOAYJ/Ib:

a) 1,2; —1,11; 1,19; — 1,3;

|11,2| = 1,20
|- 1,11] = 1,11
1,19| = 1,19
-1,3| = 1,30

OTBeEeT: — 1,3



N° 64 W3 maHHBIX YHCeJI BbIOEpUTE TO, KOTOPOE UMEET
HaANOOJIbIINUN MOAYJ/Ib:

6) 7981; — 7,392 79085; —759.

|7,81| = 7,810
-7,392| = 7,392
7,085 = 7,085

- 7,9] = 7,900 /

OTBEeT: — 17,9



N° 65(0,r) 3anumuTe MOAYJAU KOOPAUHAT TOYEK, OTMe-
YeHHBIX HA KOOPAMHATHOU IIPAMOI.

LD
N

reg
5]

6) B | O ¢
-j; -.% 0.

J =1
J

7 7




N° 65(0,r) 3anumuTe MOAYJAU KOOPAUHAT TOYEK, OTMe-
YeHHBIX HA KOOPAMHATHOU IIPAMOI.

r) | b 0 ¢l kEh

43 _g 0 % 1,1

5 5 5 5

1 1

Al X 1— |=1= cl3 31_3

5 5 5 5 5| 5
s(.3) |.3]-3 D(_lgj PR
5 2| S 5 53 53




No 87 Hauaure 3HaU€HHE BbIPaKeHUA:

a) |8|+]|-4[/=8+4=12
0) |—-15| —|12|=15—12= 3
B) |—8|-|25| = 825 =200
r) [—48|:|8/=48:8= 6

/1) i 095| + ‘295‘ =0,5+2,5=3

e) |14 -1-3,81=4—-3,8=0,2



Knaccnaa paooma.



N2 661) OTMeTHhTE HA KOOPAUHATHOM IIPAMOHN TOUKHU A(2),
B(- 2), C(+4), D(- 3), E(- 5,2), F(5,2), G(- 6), H(7).
2) Cpeau 3THX TOUYEK HaAUANUTE U YKAKUTE CHUMMET-

pUYHBbIE OTHOCUTEJBbHO TOukH (O(0). UTO MOKHO
CKa3aTh O KOOPJANHATAX CUMMETPUYHBIX TOUEK?

-/

am IR SR AREE

KoopanHaThl CHMMETPUYHBIX TOUYEK — 3TO YHUCJIA, KO-
TOPbIE OTJINYAIOTCA TOJIBKO 3HAKOM. Takue unuc/ia Ha-
3BIBAIOT NPOMUBONOAOHCHHLIMU.



N° 671) OTMeTrhTe Ha KOOPAUMHATHOU NPAMOM UHCIa, MO-
AYyJIM KOTOPBIX PaBHBbI 2, 6, 0, 3.

2) YrTo MOKHO CKa3aTh O MOJIYJIAX MPOTHBOIOJIOMK-
HbIX uHces? IlompoOyinTe OOBACHUTb, UTO TaKoOe
MPOTUBOMIOJIOKHBIE UHCIA, HCHOJb3yA IMOHATHE

MOIYJLA YHCT

6 32 0123 6 g

IHpomueonoaoixicHbvle Hucaa — 3TO YUCJjaAa, UMEIoIue
OJMHAKOBBIC€ MOAYJ/IU, HO OTJINYAIOIIIHUECA 3HAKOM.



N° 68

a) MoOKHO JU O IPOTHUBOIIOJIOKHBIX UHCJAAX CKa-
3aTh, YTO 3TO HEpPaBHbIC UHCJIA C PaBHBIMU
MOXYJIAMMU?

0) OO0BAcCHuUTE, IOUEMYy UHCJIA +2 U -2 — IIPOTH-
BOIIOJIOZKHbBIE, a +2 U -3 — HeT.



Ne 69(a) Yka:kure uncja, MPOTUBOIIOJIOKHbBIE JaHHbIM:

2
a) 31; +1,5; 1—; -55;
3 7

9

2
=315 -1,55 -1—5 5

4
3 7






NO 70 U3 unceJ

15; 2,55 —2,5; —18; 0; 45; — 45

BbIOEpUTE:
a) HaTypaJibHbIE UYHnciaa; 155 45;
0) IeJbIe YHnCJIa;

15; —18; 05 45; — 45;

B) HeOTpUIlATEJIbHbIE UHCJIA;

155 2,55 05 455

I') HEIOJIOKUTEeJIbHbIE YHCJIa.

— 2,5; —18; 0; — 45.



Ne° 1 Bpruuciure:

ay1-2-5_2_3
9 9 5 5

0) 1-3-4_3_1
4 4 4 4




N¢ 97 Hanaure 3HaUE€HNE BbhIPpaKEeHMA:

a) 3_§= 26 5—21

6 6 6 6




N% 97 Haiiaure 3HaUEeHHE BHIPAMKECHUA:

12 2 12 1
6) 4-2=g22 12_z13
o5 “25 25 " 25

B) 1i+5= 6i
9 9
17 17

r) 6 =3—

) 18 3 318



N° 93 Ha ogHOM IOJIKE CTOAJIO X KHHUT, a HA BTOPOH — B 4
pa3a 6ouibiire. Korga co BTOpoM IIOJIKH IIepecTaBU-
JIM HA IEPBYIO 21 KHUTY, TO KHHUT Ha IOJIKAaX CTAJIO
IOPOBHY.

danuiluTe BbIpaKEeHUA A CJAeAYIOINX BEeJIUYNH

* YHCJIO KHHUT HA BTOPOM MOJIKE MepBOHAYaIbHO; 4X

* YHCJIO KHUT HA BTOPOM IOJIKE, II0CJIE€ TOTO KaK OTTyAa
yopasu 21 KHUTY; 4x — 21

* YNCJIO KHUT Ha IepBOM I0JIKE, ITOCJEe TOT0O KaK TyJAa
IMMOCTAaBUJIN 21 KHUTY; X+ 21

Hanaure paBHbIE BEJIMYHUHBI M COCTABbhTE YPABHEHHE —
MaTeMaTHYeCKYyI0O MO/JeJb JaHHON CUTyalluu.

X+ 21 =4x—21



Jdonma:

y: N2 69(0); 95; 96
PT: N° 3.1; 3.2




Camocmosmenvras paboma
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